

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

ŠTEPANJSKO NASELJE I



Udarniška akcija za čimlepše okolje je zajela našo — na sliki — in drugi dve krajevni skupnosti našega naselja. Na stotine starih in mladih krajanov je prišlo za lopate, krampe in grablje ter delalo več dni. Vsa pohvala prizadevnim krajanom, saj so s svojim delom dokazali, kaj zmorejo s skupnim delom. Naše naselje postaja vse lepše.

KANCIJAN HVASTIJA

POLJE

Skupščina in svet KS Polje sta obravnavala in sprejela zaključni račun za lansko in program dela za letošnje leto. Velik poudarek sta dala komunalnemu urejanju okolja. Letos si v Polju želimo asfaltirati pločnik med Mercatorjevo trgovino in staro osnovno šolo ter postaviti dve pokriti avtobusni postajališči. V soseski MS 6 potrebujemo kiosk za prodajo sadja in zelenjave, skušali pa bomo urediti tudi proste površine v naselju.

Druženopolitične organizacije, društva in zadalženi posamezniki se trudijo, da bi bil letos dokončno obnovljen dom TVD Partizan, ki bo namenjen vsem krajanom za prireditve in rekreacijo. Prireditve so sedaj večinoma v OŠ Edvarda Kardelja, včasih pa organizatorji najamejo kulturni dom na Vevčah.

Aktivisti SZDL izročajo prek uličnih odborov članske izkaznice in pobirajo članarino SZDL. Istočasno skušajo z vprašalniki ugotoviti socialne probleme, možnosti za varstvo predšolskih otrok v varstvenih družinah, pripravljenost krajanov za sodelovanje v organizacijah in organizacijah KS in SZDL.

DPM Polje je v začetku aprila pripravilo v kulturnem domu na Vevčah zabavno prireditev, na kateri so nastopili pevci, instrumentalisti in pripovedovalci šal in zanimivih zgodb iz širše okolice.

Društvo upokojencev, ki v Polju združujejo 650 članov, prireja za svoje člane proslave, izlete in druge prireditve. Letos je že organiziralo proslavo ob dnevu žena in spomladanski izlet na Goriško. Med njimi je kar 160 invalidov, ki si želijo ustanoviti svoje društvo.

V program društva upokojencev je vključena tudi soseska pomoč in pomoč RK, učencev OŠ in ZB, vendar se ta pomoč ni dovolj usidrala v kontinuirano delovanje.

Pomladansko rajanje

Na pobudo starešev so se konec marca zbrali otroci iz VVZ Vevče in njihovi starši, pa tudi drugi malčki na igrišču med bloki v soseski MS 6. Vojaki so pripeljali ozvočenje in glasbo, tako da smo vsi prisotni lahko nemoteno spremljali program otrok in da so se tudi otroci med seboj dobro slišali. Otroci so se pomerili v šaljivem tekmovanju, igricah in v petju. Zmagovalci in poraženci so bili nagrajeni z bomboni, ki jim jih je podarila delovna organizacija Žito. Povsem navadno popoldne se je torej spremenilo v zabavo — tudi za stanovalce okoliških blokov, ki so spremljali program kar s svojih balkonov.

Takih popestritev si v Polju še želimo! Treba je le nekaj dobre volje in organizacija steče. Dobro voljo, kot vse kaže, osebe vrta ob Rjavi cesti ima. Morda pa jo imajo tudi v kakšni organizaciji ali društvu in potrebujejo le spodbudo?? Za začetke so jo že dobili. NEVENKA

MOSTE

Vzgoja starešev

V delovnem načrtu KO ZRVS za leto 1981 je vidno mesto dobila komisija, ki skrbi za splošno vojaško usposabljanje in idejno-politično izobraževanje članov ZRVS. V načrtu so predavanja in seminarji iz športne problematike ter vaje na terenu. Dva seminarja sta že bila: Oblike, metode in sredstva sovražnega psihološko-propagandnega delovanja kot osnovne oblike specialne vojne in Izvajanje ukrepov za pripravljenost in delovanje KS v izrednih razmerah in v vojni.

Zelo uspešen je bil drugi seminar, na katerem so si navzoči ogledali tudi filma Obramba mesta in Priprava KS za SLO. Značilnost letošnjega pouka je, da bodo starešine taktične naloge reševali na območju svoje KS in da bo pouk potekal večinoma na terenu skupaj s člani komitejev za LO in DS. Na sliki: Rezervni polkovnik Lojze Kragelj govori članom ZRVS.

M. G.



Obnovljeni spodnji dvorani Titovega doma je bila 8. aprila skupna seja KK SZDL, skupščine in sveta KS. Obravnavali so dopolnitve oziroma spremembe statutov mesta Ljubljana in naše občine. Predsedujoči Stane Kolar, predsednik KK SZDL, je po uvodni obrazložitvi odgovoril na dvoje vprašanj iz razprave. Prvo se je nanašalo na uvedbo družbenih svetov, ki naj sodelujejo z upravnimi organi, le-ti pa naj posredujejo predloge, mnenja in priporočila izvršnemu svetu in naprej ob

ZADOBROVA-SNEBERJE

Občani zamenjali komunalce

Zaradi letošnje dolge zime so se na cestišču od Šmartinske ceste do Ceste na Ježah v dolžini ok. 300 m pojavile tako velike jame, da so morali stanovalci s svojimi jeklenimi konjički voziti do svojih hiš po polzevo. Pa so izkoristili lepo sončno soboto popoldne, vzeli v roke lopate in samokolnice in kar sami zakrpali jame z gramozom, kolikor ga je bilo seveda na razpolago. Težav z razsvetljavo pa seveda niso mogli odpraviti.

V preventivni skrbi za boj proti požarom sta se poveljstvo operativne ter odbor za SLO in DS našega društva po sklepu občnega zbora odločila, da organizirata za vse obrtnike, ki delajo v naši KS, predavanje o ravnanju s sredstvi za začetno gašenje požara in ukrepanje ob morebitnem nastanku požara. Predavanje je bilo namenjeno tudi njihovim delavcem. Od prve polovice sklicanih obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev pa se je predavanje udeležilo samo četrto obrtnikov! Kaj vsi drugi že o tem vse vedo ali jim ni do takega podatka?

Šestdeset učencev 5. razreda OŠ Leopolda Mačka-Boruta je v spomin na Tita posadilo 500 smrečic v bodočemo športno-rekreacijskem centru Sneberje ob Savi. Petdeset učencev 8. razreda

iste šole pa je prav tam posadilo 88 različnih drevesc. V bodoče se bodo take akcije še nadaljevale in pionirji, mladina in krajanje naše KS bodo tudi tako dokazovali pripadnost velikemu revolucionarju.

OO ZKS in predstavniki družbenopolitičnih organizacij naše KS so — tako kot v drugih krajih — razpravljali o dogodkih na Kosovu. Brzobjavno so podprli stališče CK ZKJ in predsedstva SFRJ ter najostreje obsodili šovinistične izpade proti naši družbeni ureditvi in samoupravnemu socializmu Titove Jugoslavije.

Končno urejajo vodovod in kanalizacijo Šmartinske ceste in Ceste na Brinovce. Kljub nočnemu delu komunalcev in delno oviranemu prometu upamo, da krajanje tega predela ne bodo nestrpni, saj bo potem vse to urejeno, kakor je treba.

V prostorih OŠ Leopolda Mačka-Boruta sta bili za rezervne vojaške starešine naše KO ZRVS dve predavanji s filmi. Udeležba je bila zelo zadovoljiva.

Pri Marnovih v Sneberjah se je nedavno tega s traktorjem ponescil gospodar Ivan. Mladi zadrudnik Franci Hlebs, Branko Levčnik, Drago Kastelic ml., Vinko Samec ml. in Jože Janež pa so takoj, ko so sosedji poskrbeli, da je bil Ivan čimprej odpeljan v bolnišnico, pohiteli tudi s svojimi traktorji in priključki Marnovim na pomoč. Zemlja je bila pravočasno obdelana, izkazana solidarnost je vredna vse pohvale.

IVAN KOS

BESNICA

Planinsko društvo Litija je prejšnji mesec priredilo v planinskem domu na Jančah tečaj za gorsko stražo in varstvo okolja v planinah. Udeležil se ga je tudi predsednik KS.

Posimi so bile nekatera gospodinjstva na Jančah brez vode. Vodnjaki, ki jih še uporabljajo nekateri vaščani, so bili prazni in kljub nekajkratnim urgentam gasilci niso pripeljali na Janče niti ene cisterne vode. Vzrok za to naj bi bila preveč spolzka in ledena cesta. Vaščani so uporabljali vodo iz bližnjega izvira, lahko pa si predstavljamo, kako »prijetno« je bilo v mrazu nositi vedra. Kaj pa bi bilo, če bi na Jančah tedaj izbruhnil požar?

BOJAN JERLAH

Zopet zadovoljni gledalci na Prežganju

Predzadnjo nedeljo v marcu je prišla na Prežganje gostovat dramatska skupina iz Besnice s komedijo Boeing, boeing. Gledalci smo se dogajanju na odru prisrčno nasmejali. Igralci so uspešno prikazali zapletene ljubezenske zaplete treh parov s srečnim koncem. Največ pohvale pa zasluži režiserka Marija Žagar, ki poleg svojega rednega dela učenja na osnovni šoli skoraj vsako leto režira po eno gledališko delo. Dela že več kot 30 let, pripravlja redne proslave z najmlajšimi iz Besnice in vzgaja mladince za nastope na amaterskih dramskih deskah.

Pri nas je nastopajoče zopet oviral premajhen oder, kamor se ne da postaviti niti ene poštene kulise, vendar so se kljub temu uspešno znašli. Gledalci so bili predvsem mladinci, čeprav smo pričakovali večji obisk odraslih Prežganjanov. Morda pa je bila tudi ura predstave neprimerna?

Tudi na Prežganju mala šola

Konec marca je pričela potekati 80-urna mala šola za otroke iz vasi Zg. in Sp. Besnica, Javor, Janče, V. Trebeljevo, Mali vrh, Dolgo brdo, Tuji gm, Vnajarje, Ravno brdo, Gabrje in Prežganje. S težavo, a uspešno smo skupaj z OŠ Toneta Trtnika-Tomaža, VVO Vevče in odgovornimi predstavniki občine tudi pri nas — čeprav začasno — rešili problem obvezne predšolske vzgoje.

JaGr

BOJČENKA

ŠTEPANJSKO NASELJE III



Obračališče za avtobuse mestnega prometa štev. 5 in 9 bo v kratkem pripravljeno. Še asfalt in sanitarije pa... Kdaj bo to, nam ni znano, a upamo, da bo kmalu!

KANCIJAN HVASTIJA

25. MAJ — LJUBLJANA



Dobro mu gre od rok in upajmo, da bo tako tudi z notranjimi deli, da bo šola dograjena v predvidenem roku. SGP Graditelj Kamnik hiti s končnimi zunanjimi deli.

K. HVASTIJA

NOVO POLJE

Prvi koraki skupnosti

KS Novo Polje obstaja leto dni. Ker je to izrazito »spalno področje«, je prebujanje krajanov k sodelovanju morda na videz dolgotrajnejše. In vendar ni tako. Lani jeseni so bile volitve delegacij, ki so začele s svojim delom v začetku leta. Najprej smo v skupnosti ustanovili družbenopolitične organizacije in sklicali skupščino KS, na kateri smo izvolili svet KS. Skratka, skupnost se je konstituirala na vseh področjih in sedaj se lotiva svojih vsakodnevnih družbenopolitičnih in komunalnih nalog. V tem času je s pomočjo otroškega vzgojnega zavoda dobila skupnost tudi svoje prostore in zavodu velja izreči zahvalo za razumevanje. Od 1. aprila dalje ima skupnost začasnega honorarnega tajnika.

Da bi interesi občanov prišli še bolj do veljave, smo ustanovili tri ulične odbore, prek katerih naj bi se tesneje sodelovali pri reševanju vsakdanjih problemov. Med trenutne probleme sodijo vsekakor najprej telefonski priključki. Krajevna skupnost je pripravila pogovore z občani, da bi dobila od njih privolitve za gradbene posege na zemljiščih občanov, po katerih bo potekal telefonski kabel. Velja omeniti, da so občani pokazali razumevanje, tako da ob montaži telefonov ne bo prišlo do zastojev zaradi nekaj metrov prekopanih vrtov.

Posebno poglavje je trgovina. Novo Polje je iz dneva v dan večje in tako je v tej mestni soseski 10 (MS 10) potrebno v kratkem zagotoviti ustrezen potrošniški center oziroma dobro samopostrežno trgovino. Izkazalo se je, da zadaj za sedanjo trgovino ni ustreznega prostora za novo gradnjo in zato menimo, da bi žrtvovali nekaj dreves na zelenici ob trgovini.

Letošnja akcija Zelena Ljubljana bomo vsekakor morali izpeljati tudi v Novem Polju. Ni samo zaželeno sajenje novih dreves, temveč moramo poskrbeti za očiščenje že obstoječih zelenic in gozdičkov, v katerih najdemo še vse preveč odvržene ropotije. Ne glede na to, da smo na robu Ljubljane, tudi v naši KS organiziramo odvoz kosovnega materiala, in sicer v soboto, 25. aprila.

Ulični odbori imajo tudi v tem primeru svoje konkretne naloge.

Cesti IX in XI sta predmet vsakega sestanka, kar ti občani že nekaj let čakajo na asfalt. KS bo ukrenila vse, da bodo po srednjeročnem planu pripravili vse potrebno za ureditev obeh cest, ki sta zaradi varstvene cone brez asfalta. Problem so namreč meteorne vode in glavna kanalizacija, ki poteka po teh dveh cestah. Tudi pešpot med Cestami VII, XI in XIII je vprašanje, ki pa zadeva varnejše gibanje šoloobveznih otrok. Urbanisti so to vprašanje prepustili v presjo krajanom in sedaj se lastniki vprašujejo, ali je takšna pešpot potrebna. Ker smo se že na zboru krajanov dogovorili, da bomo dejansko potrebo še ugotovili, bodo o tem spregovorili in podali oceno ulični odbori SZDL.

V skupnosti se seveda ne ukvarjamo samo s komunalnimi problemi. KK SZDL je pripravila program. Dogovorili smo se za letošnje praznovanje 40-letnice vstaje. Začeli smo tudi s prvimi pripravami na volitve maja 1982. Da bi začeli v dejavnost SZDL čimveč krajanov, bodo poleti dobili člani SZDL nove izkaznice. Uvedli bomo tudi simbolično letno članarino.

Posebno aktivna je Zveza rezervnih vojaških starešev, ki bo konec aprila in v prvi polovici maja pripravila za krajanje informativna srečanja z zanimivimi predavanji o trenutnem vojaško-političnem položaju doma in v svetu.

KS je zakorakala v svoje novo življenje in aktivna bo, če bomo krajanje aktivno izražali svoje interese.

M. Č.

Delovni čas tajništva KS

Tajništvo KS deluje na Zadobrovske cesti št. 28a (pri VVO Zajčja dobrava). Glede na začasno zaposlitev tajnika na podlagi pogodbenega razmerja za 20 ur tedensko, je njegov delovni čas urejen tako, da je tajništvo odprto vsak delavnik, in sicer:

	dopoldne	popoldne
ob ponedeljkih	od 8. do 12. ure	—
ob torkih	—	od 16. do 20. ure
ob sredah	od 8. do 12. ure	—
ob četrkih	od 9. do 11. ure	od 16. do 20. ure
ob petkih	od 9. do 11. ure	—

Zaradi obveznih nalog tajnika na terenu ali zunaj KS v okviru zgoraj navedenega delovnega časa so za občane zagotovljene

uradne ure vsak četrtek od 9. do 11. ure in od 16. do 18. ure.

Razen osebnih stikov naj se krajanje poslužujejo še pisnih predlogov ali opozoril, pa seveda tudi telefona: št. 48-152 (skupna številka v VVO).

TAJNIŠTVO KS NOVO POLJE

SELO

Dne 30. marca je sekretar OO ZK Selo Ante Urovič sklical sestanek sekretariata, na katerega so bili sicer vabljeni tudi mladinci naše KS, a odzvalo se jih je le bore malo. Na dnevnem redu je bilo poleg kadrovskega zadeva še izvajanje programa v prvem četrtletju 1981 in problematika splošnega ljudskega odpora. Matevž Gantar je bil pooblaščen, da prevzame evidenco materiala, ki je v rokah dosedanjega tajnika SLO. V krajevni skupnosti bi naj bila ustanovljena nova osnovna organizacija ZK med obrtniki.

Sestanek je bil plodovit, posebno sta se izkazala Pavle Jeriha in Avgust Vižintin.

M. M.